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Protokół nr 21/2026  

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji 

które odbyło się 23 kwietnia 2026 r.  

w Starostwie Powiatowym w Śremie 

 
W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji (10 osób). Lista obecności 
Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyła pani Izabela Ratajczak Kierownik Referatu 
Spraw Obywatelskich. 

Posiedzenie w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie prowadziła 
Przewodnicząca Komisji Pani Beata Sarnowska - Czajka, zwana dalej w 
protokole Przewodniczącą Komisji. 
 
Zaproszenie na posiedzenie Komisji wraz z proponowanym porządkiem stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu.  
 
Ad.1 
 
Przewodnicząca Komisji otwarła posiedzenie Komisji o godz. 1130. Powitała 
członków Komisji i stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczą wszyscy członkowie 
Komisji, co oznacza, że Komisja spełnia warunek quorum i jest władna do 
opiniowania projektów uchwał. 
Nie zgłoszono zmian do porządku posiedzenia, które odbyło się wg następującego 
planu: 
 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 
3. Informacja o rozstrzygnięciu konkursów na realizację zadań publicznych w 

2026 roku. 
4. Wolne głosy i wnioski. 

 
Ad 2. 
 
Przewodnicząca Komisji zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu z 
poprzedniego posiedzenia komisji ?  
Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 
Komisja jednomyślnie ( 10 głosów za ) przyjęła protokół nr 20 /2026 z 26 marca 
2026 r.  
 
Ad 3. 
 
Przewodnicząca Komisji udzieliła głosu pani Izabeli Ratajczak głównemu 
specjaliście do spraw obywatelskich w Starostwie Powiatowym w Śremie, która 
omówiła Informację o rozstrzygnięciu konkursów na realizację zadań publicznych w 
2026 roku. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Przewodnicząca otwarła dyskusję.  
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Radny E.Majsner zapytał, czy kwota, którą w wyniku konkursu otrzymały dwa 
podmioty po 12 000 tys. tj. kwota 24 000 tys. zł była z góry zaplanowana w budżecie, 
czy jeżeli byłoby 5 podmiotów ubiegających się o dotację i wybranych, kwota 
zostałaby zwiększona, czy rozdysponowałoby 24 000 zł ? 
 
Pani I.Ratajczak wyjaśniła, że konkurs był ogłoszony na 42 tys. zł, ponieważ taka 
kwota została zaplanowana w budżecie.  Po konkursie pozostały jeszcze środki. 
 
Radny E.Majsner zapytał o powód zmiany na stanowisku zastępcy dyrektora 
Zespołu Szkół Technicznych, o której dowiedział się ze sprawozdania z działalności 
Zarządu dołączonego do materiałów sesyjnych. 
 
Starosta wyjaśnił, że jest to zmiana przeprowadzona na wniosek pani Dyrektor 
szkoły.  
 
Wicestarosta uzupełnił, że nastąpiło to w związku ze zmianą miejsca pracy przez 
byłą panią Wicedyrektor. 
 
Nie zgłoszono więcej pytań. 
Przewodnicząca zamknęła dyskusję.  
 
Ad 4. 
Nie zgłoszono wniosków i spraw do omówienia. 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji 
zamknęła obrady o godz. 1125. 
 
Protokołowała:  
Magdalena Mulkowska 
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